





Ноябрь для школьника «Колокольная история и вкус валдайской баранки». Великий Новгород - Валдай 2 дня/1 ночь

Продолжительность: 2 дня

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Россия, Новгородская область, Великий Новгород, Валдай

Допустимый возраст: 0+

Цена от 9 100 руб.

В стоимость тура включено

Проживание 1н., 2х разовое питание, экскурсионное обслуживание, мастер-класс, комиссия по договору юрид. лицам. При отсутствии транспорта, транспортное обслуживание прибавляется к стоимости тура на группу (Цена нетто) Доплата за ребенка с 14 лет - 400 руб., взрослый -1000 руб.

В стоимость не включено

Дополнительное питание (ужин), входные билеты с 14 лет, транспортное обслуживание по программе на группу

Описание тура

Программа тура

День 1. Новгород ремесленный

1-й день: прибытие в Великий Новгород. Встреча с гидом. Трансфер в отель или в случае своего транспорта заезд самостоятельно. Утреннее размещение (по возможности отеля размещение осуществляется до 12-00, но гарантированно только за доп. плату). Завтрак.

Авто-экскурсионная загородная программа в чудесную деревню–"Витославлицы"-заповедник деревянного зодчества. Прогулка по русской деревне, посещение изб с набором предметов крестьянского быта и орудий труда, кузницы, гумно.

Пешеходная театрализованная экскурсия с героем средневекового города по территории Кремля (памятник 1000 - летию России -1862г– история Российского государства в бронзе, Софийская звонница, Владычный двор, стены и башни Кремля, Софийский собор (заход сам-но).

Экскурсия «Берестяная почта столетий». Коллекция Новгородского музея является самым большим в мире собранием средневековых археологических предметов и берестяных грамот или экскурсия по экспозиции Владычной (Грановитой) палаты. Здесь проходили важнейшие события средневекового города – заседали Совет господ, Владычный суд, проводился прием послов и торжественные пиры. Ювелирное и декоративноприкладное искусство V-XIX веков (доп плата – от 350 руб./чел)

Обед в кафе города

"Музейный цех фарфора". Мультимедийные «чудеса» и авторские инсталляции, раскрывающие тайны «кузнецовского» фарфора. Мастер-класс «Роспись на тарелках» или "Новгород ремесленный". Знакомство с народными промыслами Новгорода: Мастерская плетения из бересты и народного костюма. Мастер-класс в одной из мастерской, подарок своими руками.

Продолжительность экскурсий ~4,5 часов

Свободное время в центре города. При желании посещение доп. экскурсий (см. список доп. услуг)

Ужин (доп. плата)

День 2. Колокольные звоны и вкус валдайской баранки

2-й день: Завтрак Внимание! 12.00 расчетный час. Освобождение номеров до отъезда на экскурсии. (Вещи в камеру хранения отеля.)

Выездная программа: отъезд на Валдай, небольшой древний город на тракте Москва – Новгород (140 км), занимательная информация во время пути.

Экскурсионная программа: Валдайский действующий Иверский Святоозерский Богородицкий мужской монастырь, расположенный на одном из островов живописного Святого озера. Богатейшая и известнейшая из обителей своего времени.

Посещение Колокольного центра или музея Колоколов, здесь впервые появляется исключительно русский национальный предмет, делавший путешествия по трактам России безопасными – ямской поддужный колокольчик. Вы узнаете: откуда пошли, когда появились колокола? Какие у них бывают формы и голоса?

Обед в кафе города.

Интерактивная программа: Кулинарный мастер-класс – приготовление вкусных валдайских баранок. Старинные русские народные игры, частушки, танцы.

~17.00 Возвращение в В. Новгород Ужин в Новгороде (доп. плата).

Трансфер на вокзал.

Страховка

нет

Места сбора группы

Великий Новгород

ж/д вокзал